

以后带小狗去龙湖玩要被罚钱了

《郑州市龙湖水域保护管理办法》7月1日正式施行

每年夏季,郑东新区的龙湖便成了免费“浴场”,不少市民会到郑东新区的龙湖游泳。但现在不行了,近日《郑州市龙湖水域保护管理办法》已经通过市政府审议,以后向龙湖水域投放水生生物、毒鱼、网鱼、垂钓或在龙湖水域游泳、洗澡等行为将会受到公安

机关的处罚。

《郑州市龙湖水域保护管理办法》规定,禁止在龙湖水域保护区内占用水域、围湖养殖;擅自修建排水、阻水、取水设施;擅自向龙湖水域投放水生生物种;电鱼、炸鱼、毒鱼或者网鱼、垂钓;在龙湖水域游泳、洗澡;擅自乘

用木筏、橡皮艇等浮动设施进入龙湖水域;携带犬只等宠物进入龙湖水域;擅自设摊经营、兜售物品;倾倒、堆放垃圾、渣土或者其他废弃物,排放污染物;随地吐痰、便溺、丢弃垃圾等。

《办法》还规定,带宠物进入龙湖水域的,将处以200元

以下罚款;涂污、损毁或者擅自拆除、移动公共基础设施的,处以500元以下罚款;占用水域围湖养殖、擅自修建排水阻水设施、擅自投放水生生物的,将处以500元以上1000元以下罚款。该《办法》将于7月1日正式施行。

记者 柴琳琳

金水区举办家庭诵读展演活动

近日,为进一步加强未成年人思想道德建设,弘扬中华民族的传统文化,丰富儿童的课余生活,提升现代家庭的文化品位,营造亲子共同读书学习的良好氛围,打造书香家庭,金水区妇联举办了以“诵读经典 家风力量 快乐成长”为主题的家庭诵读展演活动,通过亲子互动的方式,增强儿童诵读经典的意识和能力,引导家长参与亲子阅读,培养孩子的阅读兴趣,以书怡情,以书增智,以书营造良好家风,让书香伴随孩子的成长。

记者 王翠 通讯员 程钰娇

郑东新区举行世界垒球日纪念活动



6月13日上午,郑东新区组织实验幼儿园在河南省球类运动管理中心参加“快乐垒球,智慧人生”为主题的垒球进校园暨纪念2015年世界垒球日的庆祝活动,近百名幼儿、家长和老师参加了活动。郑东新区实验幼儿园是东区最先将软式垒球引入园本特色课程的幼儿园,在全国也属先例。

一年多来,幼儿园在软垒特色上取得了长足的进步和可喜的成绩。创编的课程已汇集成册,付诸一线教学实践;创编的幼儿舞蹈曾荣幸代表郑东新区向外界展示“软垒进校园”发展成就。幼儿园的孩子们随着音乐的节拍翩翩起舞,快乐而又不失童真。稚嫩的双手握软垒棒来回挥舞,如同夏日的阳光一样热烈,引燃了全场参赛学校的热情。

通过参与软式垒球各项活动,幼儿园的孩子们收获了软式垒球带来的快乐,体验到了成功带来的喜悦,同时也收获到了宝贵友谊和自信。

记者 柴琳琳 文/图

近日,郑州市惠济区薛岗小学在学校足球场举行了足球特色教育成果展示活动。全校500余名老师和部分学生家长参加展示活动,成果展示活动在学校足球队展示中拉开帷幕,学生的精彩球技赢得了前来观战的全校师生和家长的阵阵掌声。足球是薛岗小学的教育特色,学校通过足球课使每位学生都能了解足球知识,感受足球乐趣。目前参与足球训练的人数接近百人,形成班班有球队的大好局面。根据素质教育的要求,学校一直引导、帮助同学们全面提高各方面素质,并努力发展学生个性,发挥特长,现已逐步形成了以足球为龙头的体育教育特色。这些办学特色不仅使学校发现、培养、储备了许多体育人才,而且使足球特色成为校园文化的重要组成部分,在校园里形成了浓郁的素质教育氛围,为提高同学们的自身素质发挥了重要作用。 记者 刘怡辰 文/图



惠济区薛岗小学举行足球展示活动

乡友会助学十三载 筑大爱成就求学梦

连续13年资助40多个贫困学生考入高中,50多个孩子走进大学,5人读上了研究生……在惠济区古荥镇一个偏僻的小村庄,有这样一群人,他们不图回报,自发捐款帮助村里的贫困孩子上学;他们执着坚持十余载,让爱的种子不断延续,这就是古荥镇南王村村民交口称赞的“乡友会”。

南王村地处郑州西北部,全村3000多口人以种地为生,很多孩子初中一毕业就选择了外出打工或在家务农,能进入高中、考上大学的更是寥寥无几。“身为教师,每天教书育人,可我们村里却没有走出几个像样的大学生,我们觉得惭

愧,肩上的责任很重。”谈起成立“乡友会”的初衷,70多岁的退休教师胡学敬感慨万千。

2003年,南王村第五村民组的几名退休干部、教师、工人在原古荥镇党委副书记孙泽忠的倡议下,组建了南王村“乡友会”,旨在帮助村里那些品学兼优、却又上不起学的孩子,实现他们的“求学梦”,胡学敬也是其中的一员。按照约定,“乡友会”每名成员每年至少要拿出100元,用于贴补贫困学生的生活费和考大学的学生路费。谁家出了大学生,乡友会就会拉起红条幅,走街串巷热烈庆祝。几年下来,村里打架斗殴的孩子少

了,比学争先的氛围浓了,大学生还真出了好几个。

小娟就是在“乡友会”帮助下顺利考上师范,走上工作岗位的一个。当年因为父母患病、兄弟残疾、家庭条件困难,小娟几乎辍学,是乡友会的帮助,让她的命运发生了转折。现在,她正在本地一所中学当老师,她也用她的行动回报社会,帮助更多的孩子用知识改变命运。

随着“乡友会”影响力的不断扩大,成员从最初的6名增加到30多人,队伍也从一个村民组扩展到了全村。2006年,上级批准“乡友会”更名为南王村关心下一代委员会,每

年由村集体承担部分帮扶资金。可“乡友会”的老老成员们的助学行动和关心却依然在继续,从2002年至今,已累计捐助资金16万元。乡友会现在的负责人孙玉泉告诉记者,“乡友会”成员中最大的已87岁,虽然原来的老会长、发起人孙泽忠已经过世,但其他新老成员们依然坚持为村里的教育工作服务,谁家的条件不好,孩子上不起学,他们总会到家里了解情况,给予帮助。“乡友会”还每年组织曾经资助过的大学生和村里在校学生交流座谈,讨论生活、学习、工作中经验和收获。

记者 刘怡辰 通讯员 张超

深入推进主题教学

为了加强校本培训,郑州市老鸦陈小学以课堂为主阵地深入推进主题教学,促进了学校课堂教学工作的有效发展。 王伟涛

珍惜生命 关爱健康

5月29日,在郑州市双桥小学为教师们准备的健康知识讲座拉开帷幕,为教师们提供了广阔的学习平台。 王新霞

爱牙护牙 健康人生

为进一步普及青少年口腔健康知识,5月28日,郑州市薛岗小学四年级举行了“爱牙护齿,从我做起”主题队会。 王建军

家校牵手 关注成长

日前,郑州市双桥小学举行了以“家校牵手,关注孩子成长”为主题的“家长开放日”活动。 陈楠

复兴中华 从我做起

郑州市薛岗小学举行了“复兴中华,从我做起”演讲比赛,使同学们更加清楚作为小学生要用科学文化知识丰满羽翼,武装自己。 王建军

加强计划生育管理

郑州市江山路第一小学加强对年轻教职工及流动人员的计生管理和教育工作;及时掌握有关信息与资料,主动做好服务。 陈姗姗

强化治理 打造平安校园

郑州市黄河桥小学将通过国旗下讲话、安全疏散演练、安全示范课、校园广播、板报评比等一系列活动,来精心打造平安校园。 韩伟川

让爱住我家

为倡导“和谐家庭,从感恩开始”增强和谐的家庭氛围,郑州市南王村小学四年级开展了“让爱住我家”的主题教育活动。 郭丽伟

演讲比赛 传递正能量

日前,郑州市江山路第一小学举行了“强师德·树形象·铸师魂”主题演讲比赛,不仅催人泪下,而且传递正能量。 陈姗姗

弘扬优秀传统文化

日前,郑州市老鸦陈小学全体教师,在音乐教室开展了以“诵读经典、传承文明”为主题的经典美文诵读大赛。 王伟涛